

В Усть-Куте 17-21 апреля пройдет фестиваль «Дни науки» при поддержке ИНК

В Усть-Куте состоится фестиваль «Дни науки». Организатор мероприятия – АНО «Звездный десант». Генеральным партнером выступает Иркутская нефтяная компания (ИНК).

На



мероприятии выступит научный сотрудник отдела эволюционной биохимии НИИ физико-химической биологии им. Белозерского при МГУ, преподаватель и писатель Михаил Никитин, директор Астрономической обсерватории ИГУ Сергей Язев, лауреат премии «За верность науке» и редактор портала «Нейроновости» Александр Паевский.

Также в программе: дискуссии об открытиях XXI века и современных технологиях в повседневной жизни, мастер-классы по проектированию моделей ракет и вечерние наблюдения в телескоп за звездами и планетами. Кроме этого, учителя физики, астрономии и математики смогут посетить методические часы для повышения квалификации. Главным гостем фестиваля станет космонавт – Сергей Кудь-Сверчков.

«Усть-Кут сегодня становится крупным промышленным и инновационным центром севера области. Здесь создают высокотехнологичные производства, которые на десятилетия определяют будущее территории. Современное предприятие требует квалифицированных специалистов, сбережения человеческого капитала, постоянного развития городской среды. Просветительские программы – это важная составляющая любого большого проекта, нацеленного в будущее. Именно поэтому событийный календарь Усть-Кута в этом году будет дополнен "Днями науки"», – отметила генеральный директор АО «ИНК-Капитал» Марина Седых.

Расписание мероприятий и подробная информация доступна на [сайте](#).

Справка: Иркутская нефтяная компания (ИНК) – один из крупнейших независимых производителей углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 53 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). Крупнейший инвестиционный проект ИНК – газохимический кластер, который ИНК реализует в Усть-Куте. Он включает объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке газа, гелиевый завод и Иркутский завод полимеров. В настоящее время общее число сотрудников – 14 тысяч человек.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, ИРКУТСК 👁 23975
17.04.2023, 10:45 📌 342

URL: <https://babr24.com/?IDE=244385> Bytes: 2410 / 2106 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

Автор текста: **Ярослава Грин**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)